Examen 33 - 32 ESO

Ecuaciones de primer y segundo grado (1)

1. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado. Si es posible,
simplifica el resultado dejandolo en forma de fraccidn. (4 puntos; 1 punto

por apartado)

7x—2 3X

4 2

a)

b)7-(8—x)+2(4-3x)—-3(3x-7)=0

2(x—-3) —-2(x+2)
c)5- = + X
5 4

2—3x 245x 5x—4 7x+11

2 4 6 3

2. Halla el discriminante de las siguientes ecuaciones y explica
razonadamente cudntas soluciones tiene cada una de ellas. (2 puntos; 1

punto por apartado)
a)—x(2x+1)=3x%+x-2

b) (x-1)(x+1)—2x+3=0

3. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado sin utilizar la

formula general. (2 puntos; 1 punto por apartado)

x2 5x
a) —+—=x
6 2

b) 6(x*> — 3)+4(2-x%)=8
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Examen 33 - 32 ESO

4. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado. Si la raiz no es un

nimero entero aproxima el resultado con dos cifras decimales. (2 puntos;

1 punto por apartado)
2 5
a)gx +2x+==0

b)x(x—l) 3x—2 x%+2 x+1

2 4 6 3
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Solucion examen 33 - 32 ESO

Ecuaciones de primer y segundo grado (1)

1. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado. Si es posible,
simplifica el resultado dejandolo en forma de fraccién. (4 puntos; 1 punto

por apartado)

7x—-2 3X

4 2

a)

mem. (4,2) c 2

|

Ik~ 2 (3x)

IX-2 v GX
Ix-GxXxc 2

X=2

b)7-(8=x)+2(4-3x)-3(3x=7)=0
I - AV VEBE-QxXx~-QAx + 21 =O
X=GCG¥¥ —Ay v «J ~-21
“gx c - 29
x = — 28

—

- 44

X <=2
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2(x—3) -—-2(x+2)
—_ = + X
5 4

c)5

S§ =5 2
mem.(BU) 2. 520
Y=

C—

0. S Y. g ex~3) _ SC-2)Y LK) N 20X

20 2O 20 20

A0 -~ Cx —3) _ = 4ocx*2) & WK

)

SIS ~S
AOD — L 424 £ — AOX ~ 2O + WOK
A2 Y — |®¥% = AOX =— 2O
— K = NANOX = —«22d - ALY

-A88X o~ ~ JYYy

x = = 444
- A®

V- IR-1
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2—3X 2+45x 5x—-4 7x+11

2 4 6 3

L= 2 )

yc a2 >m.e..m. (2,‘1.%'33 :'-22-3 < 42
¢ =323

[}=I] y,

GC2-3x) 3(2+¢5x) 2(5x-4) Y(Fx¢h)

A2 A2 AL A

[
>

C(2-3x) - 3 (245x) _ 2 (5x-4) - Y (Fx4h)

AZ ¥

A = )X -G~ ABX T AOX - € - 28X - Yy
© - 33X = < I8¥X - 52
— DI 4 AT = - 85B2-

—_48x = - KT

- 59

o
* ——

-5

5¥

-

©  —

45
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Solucion examen 33 - 32 ESO

2. Halla el discriminante de las siguientes ecuaciones y explica
razonadamente cudntas soluciones tiene cada una de ellas. (2 puntos; 1

punto por apartado)
a)—x(2x+1)=3x%2 +x—-2
oo X = B X -2

QL
c2X X —AXZT —X ¢+ 20

-Sx':‘ - 2% ¥ 2 = O
A == -Yoo
A= - _u.-s8). 2

U LQ0 T 4y

]

DN =t Qo 202

Como A = 44 >0, la ecvacion tiene dos soluciones

b) (x-1)(x + 1) —2x +3=0
xl-f‘-—‘;x d 3¢ O
X —2¥% 4 2 =O
A - ©-loc

A =22 _4y.a2=y4.8< -y

Como A = -4 <0, la ecvacidn no tiene solucion
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3. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado sin utilizar la

formula general. (2 puntos; 1 punto por apartado)

X% 5X
a)z+?=x
2D
2% 4+ IOX _ x
A
2
QX + BOYX - Aa¥

2x2 + 3OoY —« A2 ¥ = O
2
ax & APY —O

2
X & Ry = O

X (¥ + 9D -.-_c<

X4EATO o x= 9
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b) 6(x2 — 3)+4(2-x%)=8

Gx:'— 2+ & - '-\xz

.QxQ-AO c €

QxT = @ 4 AO

laescuelaencasa.com

Pagina 6



Solucion examen 33 - 32 ESO

4. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado. Si la raiz no es un

numero entero aproxima el resultado con dos cifras decimales. (2 puntos;

1 punto por apartado)

2 5
a)=x“+2x+—-=0
5 2

S =5
m.cm. (5,2) = S2=10
2= 2
2. 2x* U0 2% 5.5 10 O
+ < =
A0 A o) AO
Hx? ¢+ 2o + 285 )

-
- —_—

pe =

Ux* &+ 20% + 28 - O

Kr-—b:‘: J -Yoc

O

—

x_—a.o:‘: Jad-4q.4.28 -202 ) 400 - uod

24 4

('(
I

3

_-20tt0 20
-8

X:—E'—
2
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x(x—1) 3x-2 x%?+2 x+1

2 4 6 3
Q=22 \
‘lz.?.:' y
b meam. Q6,30 525y = A2
=23
3=3

J

GxCx<1) (3X-2) i} i(xz-; 2) _ 4 (X + A)
412 42 T 42 AL

Gx (x-4) — 3(Bx~-2)  2(F+2) - 4Cxt)

Az X

Gx2-6x-°\x-t-<; - 2x*eA 4 o i
CxTciBx +G = Ax® - Y
GXYT - IBx +C —2I> +Ux T O
Yx* < AAX +G = ©

~bT JL‘~'~|.0~-C

X <
2 .0u
44 :-‘)cmb‘-ﬂ-‘\-c Jr & ﬁm—qc
X< - -
2.y ] ®
. N5 ‘\C_o.
M) aae s  JTNTTE OETES
- L3 ? Ko e l)-"'b:c_é
e 2| |Ke2| - % T
= 0B =
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